
1929. szeptember 8. vasárnap. Ara 12 fillér. XI. évfolyam. 204. szám.

■
' . uze m ó nyi

nyvt ra

)eat

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL ;
BAJA, GRÓF ZICHY RÓDOG-TÉR 8.

TELEFONSZÁM : 45

FELELŐS SZERKESZTŐ

DR. 80RÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS FGY HÓNAPRA 2'80 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 miér.
Megjelenik hetköznaponkint délután 2 órakos

Miről kellene beszélni?
Mar köze <;dik az idő, amikor a 

törvényhatósági választásokat or­
szágszerte mer) kell tartani és mí-g 
semmi mozgalom sem fönt sem 
alant, mely a polgárságot valami­
lyen elvi alapon tömöríteni akarná.

Mintha kihalt vo'na az egész or­
szág.

Az újságokban nyoma sincs vá­
rosprogramok fejtegetésének, a kü­
lönböző gazdasági irányzatúk nem 
mérkőznek egymással — S a pár 
tok is hallgatnak.

P:d g a polgárok elégedetlenek. 
Fölötte elégedetlenek.
Evekkel ezelőtt szó volt róla, 

hogy a fővárosi keresztény községi ! 
párt országos mozgalmat ir,di>, — 
újabban arról halioltunk, hogy a
T.E.Sz. fogja irányítani a törvény­
hatósági választásokat, — mégis 
csend uralkodik az egész vonalon.

Annái inkább folyik a személy 
szerinti készülődés a mi városunk­
ban is.

Listák készülnek s alakulnak át 
napról-napra, de senki sem kérdezi, 
hogy kinek mi a meggyőződése he­
lyi váró'politikai kérdésekben ?

Súlyos következményei lesznek 
ennek idővel.

Legáltalánosabb és legfontosabb a 
pénzügyek kérdése,

Avagy mindegy talán, hogy két- 
szerakkora adót kel! majd fizetnünk?

Elbírja ezt a kiskereskedő; a kisi­
paros ?

Hol kezdjük a takarékoskodást ? 
Mely alkotások sürgősebbek, melyek 
hasznosabbak, melyek fokoznák a 
termelést, munkaalkalmat ?

Mindannyi oly kérdés, mely esek 
elvi alapon kaphat többséget, an.l 
küi a különböző érdekeltségek ma­
rakodásává fog sülyedni a közgyűlés- 

Aztán itt vannak az ellentétes 
közgazdasági irányzat! kérdések.

Gyáripar pártoló vaay kisipar pár 
to.ó legyen e a város ?

Előbbi országos és vilégirányzat, 
— utóbbi Baján szükségesebb mint 
másutt, mert ezerkétszáz kisiparo­
sunk sorra nem c;ak reájuk nézve, 
a városra nézve is döntő jelentőségű. 

Eddig a gyáripar volt a dédelge­
tett kedvence, a kisiparosok csak 
Ígéreteket kaptak — azt is csak 
választások előtt. — Hát a város 
elmaradott mezőgazdasága, harmad­
rangú állattenyésztése és a mező- 
gazdasági ipar ?

Mindez nélkülözi a megfelelő irá­
nyittot, mert hiányzanak a prog-

rammok.
Dicsekszünk városunk inlel igen- 

díjával, mégis szégyenkeznünk séd 
ha ösizeharonlitást teszünk,

Kecskemét a paresztváros, János 
halma a fa u, hires gyümölterme 
lésiő', N.gykörös konyhekeitészet- 
iCl, Bácsalmás szó’.őkullurájáiól, eV 
lenben mi van mindezekből Baján, 
hoiott ugyanez e homok és ugyanez 
ez éghajlat.

Á'Btállamányur k rckkal hitvá­
nyabb, mint a körvékbeli fa vaké.

Legelő javítás ?
Húsz éx vei ezelőtt kritizáltam a 

köz.egelő kezelést, hallom a pana­
szok uáyaria', ok.

És igy tevább.
Az elsődleges gazdasági kérdések 

man mi történjék minden kormány 
zat igazi céljával ez emberterme- 
léssel, melynek b gezdaségi terme­

lés csak az eszköze.
Milyen közegészségügyi milyen 

gyermekvédeln i terveink vannak
A családok jólétét erkölcsét mire 

akarjuk alapítani :
Eltöröljük e a protekciót vagy sem?
E sőbbséget adunk-e például a 

többgyermekes c.aládapánt k hivatali 
áilásokná1,9bérletesnél stb.

Kik m.vel és milyen módszerrel 
gerantáiják az igazságos eloszlását 
azoknak a gazdasági erőforrásoknak, 
melyek fölött a város rendelkezik

A taktika a pártállás vagy eipro 
tekció fokozza e az a kalmszottek 
munkakedvét és ieljtsiiményét, veyy 
a tehetség és szorgalom alapján való 
előmenetel ?

A kui ure, melyért a felszínen 
igen Eok# történik, (persze ennek 
nincs próbája mint a gazdasági al­
kotásoknak) szellemében nemzeti

legyen e vagy nemzetközi ?
Most ugyanis inkább európai jel­

legű vsgy legalább is germán, hi­
szen évszádacok óta onnan másolják.

Végül beszelünk e az Ősszeférhc- 
tetlensrgtő. ?

Ha már nincs elvi prugtamm, le­
galább ne '.egyenek érdekelt város­
atyák.

Beszéljünk arról, hogy a város 
vállalkozói, szállítói ne iehessenek 
városatyák.

Ha pedig mégis ambicionálják, 
üzleti öisztkötteiesben a várossal 
ne lehessenek.

- Ügyvéd városatyák közigazgatási 
ügyben képviseletet ne vállahassa- 
nab, azokban közbenjárciok is tilos 
legyen.

Talán ha csupa önzetlen ember 
kerül be a torony alá, kikerül va­
lami jó onnan is. (Dr.B )

Bács-bodrog vármegye tan­
felügyelője jelentése az elmúlt 

év népoktatási adatairól.
Blcsbodrog vármegye kir, taufe',- 

ügyelője a pénteken délelőtt tartott; 
közigazgatási ülésen tett jelentést a 
Baja városi és vármegyei népoktatás- 
ügyi ndalokrót.

Az elmúlt tanévben a vármegyé­
ben összesen 62 elemi népiskolában 
volt tanítás — tehát az előző évivel 
szemben két iskolával van szsporo- 
rodás. Ezekben az iskolákban ősz- 
szesen 175 tanerő működött. Törzs­
könyvezett tanköteles gyermek a 
n u.t tanévben 6—12 évesig 10.703, 
mig az azt megelőző évben 10.977 
tehát 274 apadás volt, A minden­
napi elemi iskolákoa járt a tanév j gyis kettővel több, mint a

engedélyezett.
Bejelentette a tanfelügyelő, hogy 

a nagy baracskai községi óvónőt ál­
lás ^szervezését a közoktatásügyi 
miniszter jóváhagyta és az állásra 
o pályázatot meghirdetik Nyugdí­
jaztak Csep áros Sándor borottí róm. 
k*!. tanítót.

A városi elemi népiskolák múlt 
évi népoktatásügyi adatai a követ­
kezők. Baján az elmúlt tanévben 
összesen 10 elemi népiskolában volt 
tanítás. Az iskolák számában, jelle­
gében változás nem történt.

Működött összesen 48 tanerő, va-
előző

végéig összesen 10.320 tanuló, ki­
maradt, meghalt, elköltözött 220 
gyermek. Osztályismétlésre bukott 
összesen 699 tanuló, vagyis 6 8 °/o

A vármegyei népiskolai építkezé­
sek közül a csikériai, kelebiii és 
tompái állami, továbbá a jánoshal- 
mai római katolikus leányisko.ák 
építkezései nem voltak megkezdhe­
tők, mivel az iskolafenntartók a 
szükséges építkezési kölcsönöket 
nem tudták megszerezni.

A tanfelügyelő javaslatára a köz- 
oktatásügyi mimsztrr a csikériai ál­
lami elemi iskola .építkezéséhez 35 
ezer pengő rövidlejáralu kölcsönt

tanévben. Beiratkozott 1766 tanuló, 
vagyis clmu't évhez viszonyúvá 60- 
nai kevesebb tanuló járt iskolába, 
A magántanulókkal együtt 1802 ta­
nuló közűi osztályismétlésre bukott 
68 tanuló, vagyis 5 3 százalékról 
3'9 százalékra csökkent a számuk.

A szent Ant&l utcai óvodának meg­
felelőbb épületbe leendő elhelyezése, 
valamint a Flórián utcai állami elemi 
iskolában elhelyezett óvodának bér­
helyiségbe leendő kihelyezése iránt 
■ kir. tanfelügyelő javaslatot tett. A 
jelentést a közigazgatási bizottság 
különösebb megjegyzés nélkül tudo­
másul vette.

Vámosi közgyűlések 
Választások előtt.

A közerő törvényhatósági bizottsági 
tagok választása előtt folyó hó 14 én 
délután négy órakor tartja a rendes 
városi közgyűlés. A közgyűlést 
megelőzőleg 12 én dMután 3 órakor 
lesz az értekezlet.

A érte kéziét megkezdése előtt a 
j tiszti főorvos bemutatja a mentő­

autókat valamint a mentőszolgálatot.
Ezenkívül a választások előtt a 

jelenlegi törvényhatóság még egy 
közgyűlést fog tartan'..

Belügyminiszteri rendelet 
a törvényhatósági 

bizottsági tagválasztásra
A napokban jelent meg a buda­

pesti közlönyben a belügyminiszter 
rendalete, amely az érdekképviseleti 
törvényhatósági bizottsági ‘agok vá­
lasztását szaDályozza. A rtudHet in­
tézkedik az ügyvéd, közjegyzői, 
mérnöki, orvosszövetic-g fiókjai, me 
zűgazdasági bizottságok, az Országos 
Társida orr.biztositó intézet kerületi 
pénztári választmányéi és községi, 
közjegyről egyesületek kiküldötteinek 
megválasztásáról. Ezek szerint a ki­
küldésre jogosult intézmény vezető­
sége ■ választás megtartása előtt! 
legalább 15 nappal kötess egy vá­
lasztási elnököt és egy helyettes el­
nököt a szavazásra jogosultak közül 
kijelölni és nevüket a törvénybe tó 
ság első tisztviselőjével, tehát Baján 
a polgármesterrel a csonkamegyében 
az alispánnal közölni.
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márciusban is friss, zamatos paprikát akar, ii£?y használjon 
az elfedéshez vegytiszta ECEYSAVAT» Az ecetnél 
olcsóbb, jobb, gazdaságosabb. Kapható: Városi Drogériában 
Baja, Vörösmarty-utca 1. szám.
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Lévai a szerkesztőhöz
A kivetkező sorokat k;ptűk :
Csevegni vegy — ha úgy tetszik 

— feleselni «karok magával Kedves 
Szerkesztő ur I Nngvon c,u vön 
bántak el a szegény Lina Lsjeunnel, 
e francia nevű derék német nővel, a 
Menyasszonyok akadémiája miatt. 
Pedig neki van igaza. Egészséges 
asszonyt ösztönnel feltűnő c:met 
adva csábit rá egy nagyon szüksé­
ges dologra. Mert nekünk az kell. 
Feltűnő és divatos. A rövid szók 
nyéban és pókháló harisnyában 
majd megvett bennünket az Isten 
hidege, mig egy okos asszony, mert 
csak asszony lehetet' a kitalálója, 
iánk divatozta az először prémes 
szegéllyel feltűnővé tett, hócipőnek 
címezett mamuszt. Látja azóta keve­
sebb a nátha és az orvosi számla.

De most nem erről van szó, ha­
nem a Menyasszony akadémiáról. 
Tudja, hogy az nagyon okos dolog? 
No, csak ne kacagjon előre.

Nézze. ;Magul: olyan bölcs cikke­
ket irkáinak az egykéid . de közben 
nem jut eszükbe az a sok drága 
csöppség, *kík az anyai tudatlanság 
miatt csak a keserves kis kereszt­
fákat szaporítják. Mennyi, már vi­
lágra jött kis magyar pusztu1 el
igy ?

Tudnak gyönyörködni s tiszt?, 
■üde testű, jól nevelt gyermekekben, 
de nem látják n msrzatos, szűr ös 
kis csirkefogók százait. Azt meg ter­
mészetesnek találják, hogy az is 
kola — no meg nem egyszer az u-cz 
nevelje, vagy rontsa e gyermekeket.

Ugye tetszik maguknak a tiszta, 
derßs családi otthon, a csinosan te­
rített asztal éi a jó, ízletes, egészsé­
ges ebédel: és vacsorák ? A sivár 
agglegénység csii.ogó és csábító 
álotnk p:i ? Mit gondol Kedves Szer­
kesztő ur, elővarázsolja ta án majd 
az a sok kis fruska, amelyik dél 
I’WVVUWUVVVXWtAMArm&Wtt&tyVt

előtt, délután ez utcán nyargal ? ?$- 
dig szívesen gyönyörködnek bennük. 
En úgy látom, ezek srta a Meny- 
asizonyképző akadémiára járnak, 
hol a rendetlen szekrénytk, a búto­
rok alatti porgyüjtés, t hirtelen ősz- 
ízecsapott ebédek, a: unalom és a 
mindenáron való szórakozás magas 
tudományait tanítják. E: aztán így 
lesznek a délceg vőlegényekből a 
, jobb, mint otthon“ című helyiségek 
buzgó látogatói, vagy gyomorbajos, 
savanyu, kedvetlen, saját házatáját 
kerülő férjék.

Emlékszik még Szerkesztő ur a 
strandra ? Férfi társai szakadt fehér 
neműi és rongyos harisnyái töme­
gére, amelyeken a házi boldogság 
kacagott át ?

Persze maga kinevet engem és 
azt mondja, hogy a jó anya min 
denrz megtanítja a irányát. Hát igen. 
Majdnem igaza ven. De ezzel az 
okoskodással be lehelne csukni az 
összes egyetemeket, meit az ügyvé­
dek, orvosok, patikusok és mindenki 
más egészen jól megtanuinatná a 
mesterségét az apja vagy a mestere 
mellett. Es mennyi pénzt tudnánk 
igy megtakarítani ? A gyerekeimre 
fordított p nzbői ón i* tudnák mind­
járt csináltatni egy szép szilszkin 
bundát. Úgy is régen szeretnék mar 
egyet.

I apát u'hoz. A ki olyan sikeresen és 
i emi a fő, rövidesen megcsinálta !eá 
i nyainknak a tsnitónőképzőt, ezt a 

tanfolyamot is mc-g tudja maid esi- 
I nálni. Mi lányos mamák há'fisak le­

szünk mayának, ha jó: közvetít. A 
tanfolyam után azt is cl tudjuk majd 
dönteni, hogy melyőnknek van igaza. 
Hát nem ?

Egy sohasem unatkozó anya.

U. i. N igységos Asszonyom ' Igaza 
van. Döntsön a próba. Minden eshe­
tőségre a kifogásolt cikket iró ko­
pasz és „agglegény“ munkatársunk­
nak kiutaltunk egy barackot Leve­
lét p:dig, ime, a nyilvánosság előtt 
közvetítjük az illeték-.s urnáét. Mert, 
txlán nem véletlenül, a háztartási 
tanfolyam mozgatója, leányos apa,

(a Szerte.)

Hamis adatta! szerzett
8 hónapi börtönre ítélték.

Tóth József jénoshalmai lakóét a 
bajai kir. ügyészség azzal vádolta, 
hogy 1928. jun. 28, és aug. 4 én 
Ö2V. Fülöp Jánosáé kiskunhalasi la­
kostól, Tóth Lajossal közösen ka 
po'.í és Gubanits Béla Jánoshalmái 
lakosnak eladott 3 drb. ser est a 
községi marhalevél kezelői él saját 
nevelésűnek és kizárcljgos tu ajdo

nának mondotta be és így szerzett 
marhalevelet. Ez a tényállás be iga­
zolást nyervén a bajai kir, törvény­
szék Tóth Mihályt 2 rendbeli hoz ■ 
okirathamisitás büntetőben bűnös­
nek mondotta ki es ezért 8- hónapi 
börtönre és 40 pengő pénzbüntetésre 
Ítélte, Az Ítélet ellen a vádlott, fel­
lebbezést jelentett be.

'ÍÍghatasosabb gyógyvize ' ^
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Az urcm, aki okos ember — hi- ; 
szén ismeri — azt mondja, hogy 
J :pánb*n és Amerikában ..jár az 
egyetemeken tanítják a háztartástant. 
Belgiumban, Angliában, Svédország­
ban és :.ok más hely :n százszámra 
vann k háztartási iskolák. Ig:.z. Maga 
is olvashatta, meg láthatta egy két 
hónappal ezelőtt a képes újságok­
ban, hogy a svéd királylányok is 
jártuk i.ycn iskolába. Pedig ralin 
a -.oknak r:-ég sem volt oly an igen 
szükséges.

D :hát nem vagyok én nagyravá 
gyű, meg nem is L: j,u e i.-sszony 

i kicsúfolása miatt fáj a fejem. Htnem 
azt hallottam tegnap egy társaság­
ban, ahol épp.n erről beszéltünk, 
hogy valaki e: on fáradozik, hogy 
Baj ín háztartási tanfolyam létesüljön. 
Legyen oly j: Szerkesztő U mondja 
meg annak a kedvű-:, asszonytársam­
nak, (en nem mondhatom, mert rém 
ismerem, rém vagyunk egymásnak 
bemutatva) hogy fordu.jon Goncztik 1

Két évi fegyhásra Ítélték 
trafikot lopott.

Pacíolai Is!vái kiskunhalasi lakos 
1928 jun. 26 án hajnalban a bácsal­
mási vasútállomás várótermében 
levő dohányáradé^,.k ablakát betörv.-, 
onnan 50 P. értékű dohánynemü­
ket és bélyeget lopott ei. E vád a 
baj?i kir. törvényszéknél megtartott

főtárgyalóim b.eig-ezolás;: nyert ós 
ezért a törvényszék Puczoíai Istvánt, 
— tekintettel arra, hogy lopásért 
már többször büntetve volt, — 2 
évi fegyházr» ítélte. E: Ítélet eilen 
ez ügyész is és a vádlott, is feleb- 
beztsk.

Mikor felelős as orvos a keselés 
által okosatt kárért ?
Kúria döntés egy röntge tt kezelés ügyében.

Fontos évi jelentőségű kérdést 
döntött el erdekes Ítéletében a Kúria 
Kádár Éva tarkósömörben megbete 
gedítt. A betegség gyógyítására íz 
orvosok Röntgen kezdést jsvasoi- 
íak. Kádár Éva alá i= vetette ma 
gát a kezelésnek. A Röntgen bura

használ;, de n kezelés helyén * 
leány haja kihullott. K?.dár E.& 
cire kártérítésért pere.le a kezelő 
um sokai és a Röntgen-intézetet. 
A Kúria Tóth tanácsa eidekes íté­
letével elutasította a leány keresetét, 
azzal az indoklással, hogy a Ríni-

Poroiz 1. (Emma) koksz házhoz szállítva

7 8» I»
SCHON ÉS BAJAI H&ynald-utca 13, szám. Telefonszám: 26.
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dobja ki pénz ót, 
ha roegbizható 

fotóanyagot 
vásárol!!!

lemezek, l'ilmek, vegyszerek, 
papi ok, fenykepe/ógépe : 
nagy választékban állan­
dóan friss minőségben

: raktáron :

Lázai- Lajos láiszerész
Tel. 272. Tel. 272,

KrsBPesisestiBi

Tennisszezők!
árusítok.

Az előre haladott szezonra való 
tekintettel TENNIS-ÜTŐKET nagy engedménnyel

Lázár Lajos
optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

gen-kezelés ez orvons'udomány mai 
fcliása mellett a betegségek egy 
r.agyobb csoportjának elfogadott 
gyógyítási módja. Ebből következő­
leg a gyógykezelés körében eszkö­
zölt Röntgen besugárzásokra nem a 
veszélyes Uzeirre vonatkozó tárgyi 
felelősség szabályai, hanem csők 
fazon jogelvck jöhetnek alkalma­
zásba, amelyek t z orvosoknak az 
»lkaixazott gyógykezelés vagy műtét 
Körüli felelősségét álta'ábsn meg­
határozzék és amelyek szerint az 
orvos az általa e követett műhibáért 
ieieiős. Az orvosi műhiba íenforgá- 
séról csak ott lehet szó, ahol az 
orvos valamely gyógymódot vagy 
eljárást akként alkalmaz, hogy az 
orvostudomány mindenkori élláráhos 
képest ar.n»k karos hatása átieg- 
ismeretek mellett is előrelátható 
vagy a káros kihatások kiküszőbő 
tésére szolgáló általánosan ismert 
óvórendszabályoket akár gondatlan­
ságból mellőzte. Nem eshet azon­
ban ez orvos terhére a gyógykeze- | 
lés azon káros eredménye, mely a 
rendis orvosi tudás és gondosság 
dacára előrelátható nem volt és 
amely csupán ki nem deríthető isme­
retlen körülmények folytán állott elő.
WWWWWWWVWWVWVfcVW***1*

Keresztény igeragozás: 
Vedd, vidd, olvasd!
Vetesd, vitesd, olvastasd!

Magyar Királyi Folyam és 
Ten ger hajózási Részvény tár saság

IGAZGATÓSÁG: 
Budapest, V. Mária Valéria u. 11.

I. Személyforgalom.
A DUNÁN: 1. Bupapest—Pozsony— 

Wien között.
2. Budapest—Mohács közt 

fényesen berendezett termesgőzösökkel, 
hálófülkék, hálóhelyek, elsőrendű Étte­
rem a Nemzetközi Hálókocsi társaság

kezelésében.
3, Budapest—Visegrád— 

Dömös—Esztergom 
között

I 4. Budapesti átkelési já­
ratok.

5. Budapest—Bezdán közt 
A TISZÁN : Szolnok—Csongrád,

Csongrád—Szeged között.

II. Teheráruforgalom az egész Du­
nán és annak, ha jézható 

mellékfolyóin.
-------- ----------

&ÉR¥BE1|
_szeim‘dék z._
munkabírását, rugalmasságát helyreállítja, 
a sérv fejlődését megakadályozzák, még 
a legsúlyosabb esetekben is világhírű szab. 
francia rugó-nélküli sérvkötöink-

EAEdWATOÜ
KÖTSZERGYÁR I^.-T. 

BUDAPEST, VI, NAGYMEZÖ-U. 4, SZÁM.
(Terez templommá! szemben.) 

Gummiharisnyék cipőhetetek leg­
olcsóbb vezeö izaküzíete. 

Kérje 40 számú ingyenes árjegyzékünket

HÍREK-
— Tanügyi kinevezés. A kormány­

zó a vallás és közoktatásügyi mi­
niszter előteriesstásére Brunovízky 
Rezső címzetes főigazgató bajai álla­
mi tanitókézőintézeti igazgatót az V. 
fizetési osztályba kinevezte. A kor­
mányzói kinevezés méltó elismerése 
Brunovszky R .zső pedagógiai kivá- 
lóséganas, akinek személyében vá­
rosunk magas kucturéju, értékes köz 
életi férfit nyert. A kinevezés széles 
körben őszinte örömet keltett és mi 
is gra u’álunk.

— A belvárosi plébánia tempóm­
ban minden hó második vasárnapján 
szokásos szentségimádás a Maria- 
könnyei búcsú miatt e hónap 15 én 
tartatik meg.

— Holnap megy Halasra a Bajai 
Sakkor. A Bajai Sakkor holnap rán 
dúl át Kiskunhalasra, hogy ott az 
idei év halasi fordulóján a közösen 
vásárolt ezüst serleg díjért felv.-gye 
a küzdelmet. A versenyre a sakko 
zókat elkíséri a Bácska motorkerék­
páros klub, valamint nagyszámú ér­
deklődő kisérő. A verseny eredmé 
nye elé mindkét város sakkozói nagy 
reménységgel néznek.

— Esküvé. Szalay Írónké és Dali­
mén László f. hó 8 én hétfőn dől* 
előtt fél 12 órakor tartják esküvőjü­
ket a belvárosi plébánia templomban, 

— Milyen Idő vérható? A meteo­
rológiai intézet jelentése: Északnyu­
gati szelekkel, hősüllyedés várható 
zivataros esőkkel.

A7. idai év első szüreti mulatsága. \ 
E en« emlékezetében van még min­
denkinek a B:ijal Kaíh. Legényegy­
let által a nyár folyamán a Lókért 
ben rendezett nagyszabású mulatság, 
mily a báke(v;k bo’dog majálisait j 
varázsolta elénk. Vasirnsp ismét 
módot nyújt a tagoknak az egyesü­
let derék vezetősége, hogy munka 
uá: rövid pihenői szórakozásra 
fordítsák. A jelek szerint. Az idény 
első szüretimulatságáról valószínűleg 
ismét virágos jókedvben, derűs han 
gulatban fog távozni a részt vevő I 
közönség, melynek minden kényel­
méről gondoskodva van Kath. Li 
gór,vegyidben. Egyébként kellemes 
meglepetés éri a megjelenő közön 
sígcf, mert Geilei bécsi müértö kér 
tősz keze gyönyörű parkot varázsolt 
a tornaterem elé és hatalmas szöllő 
lugiíS incselkedik a közönséggel és 
azt is elárulhatjuk, hogy nem ütkö­
zik büntetőtörvénybe a lopás,

Hordó

elsőrendű minőségben készen 
raktáron.

Herrmann—tordógyár
Budapest Kőbánya Liget ucca 8.

— Kugliverseny a Polgári Kaszi­
nóban. A Polgári Kaszinóban tegnap 
előtt megkezdődött kugliverseny óri­
ási érdeklődés mellett folyik. Hir 
szerint szenzációja a versenynek, 
hogy az elismerten jobb dobók a 
versenyen meglepően rosszul szere­
pelnek s kilátás van arra, hogy az 
értékes dijakat gyengébb dobók fog­
ják elvinni,

— Recska Ilona okleveles zeneta­
nár államilag engedélyezett zeneis­
kolájában a beiratások naponta dé­
lelőtt 10—1-ig és délután 3—5-ig 
tartatnak. Tandíj : két növendék, 
egy órában hivi 20 pengő, három - 
növendék egy órában havi 14 pengő, 
négy növendék egy órában havi 10 
pengő.

— Állatkiállitás Nagybaracskán.
Holnap szeptember 8-án nagyobb 
szabású állatkiállitás nyílik meg 
Nagybaracskán. A kiállításon Bát- 
monostor, Dávod, Csátalja és Nagy- 
baracska községek vesznek részt. A 
gazdák zsűrije reggel 9 órakor a ba­
racskai vásártéren végzi el az álla­
tok felülbiráiását.

— Bajai vásár, A tévesen elter­
jedt hírekkel kapcsolatban közöljük, 
hogy a bajai vásár nem szeptember 
15 én, hanem 22-én lesz |megtartva.

— Levente lövéaiveraeny Bács 
almáson. A vármegyei leventék nagy­
szabású lövészversenyt rendeznek

Özv. Greguss Aurélné szül. Loosz Vilma mélységes fájdalommal, de a 
Mindenható szent akaratában megnyugodva tudatja, hogy a forrón szeretett 
jó férj, testvér, sógor és rokon

GREGUSS AURÉL
M. kir kormánytanácsos, Baja város nyug. föpéoztárosa 

folyó hó 6-án reggel, életének 77-ik, házasságának 34-ik évében, hosszas 
szenvedés és a haldoklók szentségének ájtatos felvétele után visszaadta ne­
mes lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk kihűlt tetemét lolyó hó 8-án d. u. 5 órakor fogjuk 
a Czirfusz Ferenc-utea 7. számú gyászházból a szt, Rókus temetőben levő 
családi sírboltba örök nyugvó helyére helyezni.

Lelke üdvéért az engesztelő szentmisét f. hó 0-én reggel 8 órakor a 
szt. Rókus kápolnában fogjuk az Úrnak bemutatni.

Baja, 1929. szeptember hó 6 án.
Áldás felejthetetlen porai felett!

Grsguis Asgelioe, Greguss Andor testvérei., 8regm Andimé 
szül. Krizáin Anna sógornője és száméi rokona.
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Erzsébet Királyné Szálló
Budapest, IV Egyetem utca 5

(A Belváros központjában).

GO éve a fővárosi és vidéki úri közéáposztáty találkozó helye. 100 mo­

dern kényelmes szoba. Az Étterem 0S K.B.Vóházbari cigányzene. 

Az Erzsebet-pinca a főváros legszebb sörözője. Polgári árakt

<tulajdonos.

Szüreti mnlatságokhoz
szöftsóges összes c kiteker, mint 
tűzijátékokat, lampionokét, ser- 
p-ntint, corlettit, tir.csp.rkant;,u<at, 
trombitákat, stb, legolcsóbb gyén 

áron szál'! :
Emmerűing A.

tűzijáték, zászló, fokivá stb. 
gyára Budapest, IX'., Gróf Károly í 

ucca 20.
1 számú árjegyzéket kívánatra 

díjmentesen küldünk,

holnap, vasárnap Bácsalmáson. A 
verseny iránt igen nagy az érdek­
lődés.

— A Pesii Tőzsde 28 oldalas uj 
számának vezető cikkeit dr Éber 
Antal és Rakovszhy Iván írták. A 
fegyvergyár, Még tranzakcióiról, a 
Földhitelbanknál történt legújabb for­
dulatokról, a ház és ingatlanpiacon 
történt áresésekről, e Frankfurti Biz: 
tositó legújabb tranzakcióról szenzá­
ciós riportok számolnak be. A MAX’ 
beruházásokról, a Cyklop, a Tőzsde­
klub, a Fiumei Rizshántoló, a iégnv 
karre), a Dräsche körül történt ess 
.menyekről. m

— M-yer János föidmlvalésiigyi gi
miniszter nyitja meg a Jánoshalmái 
^yümölc-ki állítást. Csonka Bécsmegye 
vezető nagyközségében * gyümölcsé- ! 8 
ről messze földön, külországokban 
is hires neves Jánoshalmát-, thenn n 
mostan:.b n naponta 18—20 vagon 
gyümö'cs ir.dul u'nab, mint mér je­
leztük lapunkban, szeptember 15 , n, 
vasárnap nyűik meg a nagyszabású 
gyümölcs, t. rmény, bor és baromfi 
Kiállítás, mely iránt országos v.szony- 
iatbrtn is nagy as érdeklődés. A ki- 
állítást, melynek dkzeltiöl ri sorában 
Vass Jézsef népjóléti miniszter, ha 
lőcsei nagyprépost is helyet foglal, 
vasárnap délelőtt személyesen nyV’a 
meg Mayer JV )■ u 'veléslgni 
miniszter. A luáiliíás :zcp ’tn'ocr 
15—22-ig te *.

— Mély :ib'
V.fult. Csütör.ct

nyolchengeres „Nü’burg* főt * kis 
2 6 Irerrs ,S‘ut;g»rt‘ typu’u Mer- 
cede.:-Bins gépkoc:i 's ezt a végte 
ier.il! nehéz versenyt tnindm d-:ftk- 
tu i nélkül abszo'váfják ás nyolc : Iső 
dijat, alpesi kelyhet és a pesi plaket­
tet nyernek. Ez a teljesítmény vétó­
ban Európa szerte feltűnést keltett, 
Különösen em'ilésre méltó a 2 1 li­
teres „Stuttgart typum gépkocsi 
valóban kimagasló teíjcs'lménye, 
mely 51 ikrek stmtolt és a IX-- ik 
elappe ben már mint első futott s 
célba. Az egész mezőny élén tiárorn 
Mercedes-Benz halad*, köztük a kis 
2 6 literes. A nyolchengeres .Nür­
burg" typum tép először rr,u‘*ha 
meg mindenek fölött álló kvalitásait 
ebben a megbízhatósági versenyben.

— Gyengélkedés idején, különösen 
he a ross'u lét szondás fokozza, a 
természetes .Ferenc József' keserű-

1 viz fájdalommentes székürülést és 
kiíl-ígi'v emésztést hoz léire. Hires 

: nőorvosok a legnagyobb elismerés 
; hangján imák a valódi Ferenc ló- 

zsef vízről, meri ez t. kritikus kor- 
brr. is nos ztbb időn át alkalmaz­
ható ané!ktl!, hogy kitűnő eredmé- 

I oye vál.óznék. Kapható gyógyszer- 
1 tárakban, drogériákban év fűszer- 
j üzletekben.

— Poloskát, svábüt. molyt kiirtani
i -házilag csakis a höchster Címcxlanel 
, hr, mert nemcsak az élő rovarokat, 
I eh; szolt pvtéit is r yoméati <‘.:pu?s- 

ti?ja. GyőgysziMtárakhaa, és drogé- 
i riékbn : kapható.

i a m o
i intézet; fehérm-mtlekbe 1 tői 3000-ig 
; állandóan rektoron darabonként 1 L
I Szövött memogr-ürmök 2 fillér.

Jó minőségű intézeti fehérnsmüek 
szép választékban rrktáron. Postai 
rendeléseket kórcdf!cm nélkül inté- 
zünk. Wagner F A. és Fia Szeged, 

K auzál tér 7

s-z-i-N-H-A-z.

haziiszappan

az asszonyok
kapható mindenütt

Párisi divst. Operettbemutató szom- 
báron és vssámsp este. Fokozott 
tempóban készül a színház kiváló 
operettegyüttese ifi. Béksffy I -tván 
és L jthay Lajos nagysikerű cpirevi- 
jónek bemutató előrdására, A Rígi 
nyár és a Mesék »z írógépről szer­
zőinek ez ez uj operettje » teljes 
joggal érdemelte 1- i azt a n>-gv 
sikert, melyeit a budapesti Városi 
Színház sorozatos előadásain eratott.

! A tv j ú czinháziáíog-1lók mi ismét
! olya; mep.’.-pztís'csa fognak része­
i síiini az előadás kére ón belül. mé iy

V tok:'íg emlékezetes m árud. A s.:;,.ház
j fórv.n dezője v. Jakabffy D íz-jŐ veze­
j ívbe mellett időt és fáiradságot tem

' z előrehaladott saisonra M j
ló tekintettel világhírű a. w K™

, - m T W T Üa union saisonra > 1 ” s ■ii VÍV

való
I , ■ J . ain: ' LÉNYEGES ÁRENGEDMÉNNYEL árusítjuk. 1

n

Használja ki esen Hvét « vételi «lkaimat

m TX fp1 9

Andrássv-ut 27. Ti’efoa Au*, lel -0.

iiesBr y»

I him élve készült napák óta az ope- 
I reit enseaib.e és a műszaki személy- 
j zet, hegy a rcsí főpróbán teljes 

egészeb- n bontskozh:ssanak 1 ae 
j cirmtredha'atian siker körvonalai 
j Humor e ; ssentimentátizmua ragyogó 
j összhangban váltakozva, a magán 
I szereplők és görlc oportok .-zédü- 
I htes táncszámai, pompás uj dísz­

letek, a mi vár vány színeiben ragyo­
gó szökőkút, a eleven zenéld óra 
f-.«f yv -sió * kM’nő f"s- er-pl ól. Fajér 

j Err i Harcos Irén, Egri Berta, 
i O bau V Mán-us L jós, Kcr.uos

.tiÄ-äSs - *

úszni n Du láb«n

nt, m; jdnem he Kj,,
6 ív táj WsV

r, fc-rx*. r adott ifc
f 'rd.'s Köz . V *

. A viz sódra ví­
yik köze i f ‘ vd '7.5

m ..N' X
. % i ;Ö «S M B

.aptr. s c up n 
bátor megmsntés-ínck kos. önhíu, 
-hogy megmenekült * vizbefulástól.

— Az 1929. évi alpesi túr nut a 
legnehezebb megbízhatósági verseny 
az ö'.szes eddigiek között, 2700 km. 
-tz osziráK, o.asz és schwnzi alpok 

-sm :r-,s«bb hágóin keresztül n leg- 
i hezeub utakon a legnagyc cb kö 
eetelményeket jeientetie mrgbizható 
ság szampon'jából úgy a gép, mint 
a vezető számára. A versenyen 
résztvevő összes Mercedes Benz mo­
dellek, a kon prestoros kocsik, a

flZ ÁLLÓMGÉPeyÁR öyftRTMftN^U K
szabadalmazott SCHULE - rendszerű m

mis *4$

- v fc.-
veHOnagtisztitóyép által tökéletesen vstö • ag nyerhető ! ||

‘10 1 OO )3 1° állami hozzájárulás.
A. V .-:yra vagy v sv«ic.as rugós bocs'.-« •?<;): eisőr ;-,v. ű goiyóscsapagya : ki- ® 

m v:, , s :Bi öv de^ízísági számiláss»:. ávyjánLHtal, eseli-g kiküldetéssel dijMentesen szó «ál a ^

tiXfiYAR Kirí. ÁLláMWSUTAK GÉPGYÁRÁNAK VE2ÉRÖ6VNÖK8E6E '
* ní».n-m--.«-nriu; oéC7UÉítVTABC*CftCE r ÖZi GÉRKEREf Xb DELM; RÉSZVÉMYTAR8A8AG

................ v... ... _ ... oo .... TplfífnnszAm ; 1nn—nn.
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S Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!
ROSENFBLD ISTVÁN BÚTORÜZLETÉBEN,

saviam««

Soha Jííhh nUtalom
ÜzletniegszivUvh'1" miatt 
Hálók, ebéd.ók i; v-V

Csak rövid ideig
mi engedéllyel és ellenőrzéssel kiárusítást rendézek— 

;g írniturák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

I

Erzsébet Király
Csak rövid ideig.

Ferenc, Kárciyi Vili és Honthy 
Sándor játékát.

Vasárnap délután három órai ke: 
deltel s Ragi nyár kerül színre a 
rrpriz kitűnő szereplőivel o’csó dél- 
u áni helyárakkal,

»Milden idők It gtragitusabb hősé- 
n k, a világháború utáni embernek 
ajánlom ezt a drámát.“ Ezeket e 
tizivbemarkoíó szavakat irta a jelen­
kor egyik legfiatalabb és legmoder 
nebb szerzője hat».más müvének, a
V.ikablakntk a homlokára. Az iro­
dalmi remekmű hétfői bemutatójára 
lelkes munkával készül a színház 
drámai együttese Danis Jertő veze 
lésével. A főbb szerepeket az uj 
drámai hősnő, Székelyhidy Adrién, 
akinek ez lesz egyúttal a bemutat 
kozáss, Sánr.ássy Miklós, v. Bánki; 
Róbert, D mis Jerű is Koltay Gyű'a 
játszók. A Vakabbik a mai ember 
lelki életéi tárgyalja meglepő uj for­
mában, elénk tárva annak minden 
bűnét és erényét. A bemutató itt is 
mint mindenütt nagy sikerre szá­
míthat.

XÉvéházban, vendég öben, bor­
bélynál kérje a Bajai Újságot!

Humor a gondok között
Egy urat elgázol a gépkocsi. Vé 

letlenüi ott van egy orvos. Az rá- 
hajo', vizsgálja, tapogatja.

— Doktor ur — sóhajt az áldo­
zat — mondja nekem az igazat, 
bármi is, nem rüszt meg vele.

Az orvos, aki nagy au'omotiiista, 
pillanatig tétovázik, msjd látva az 
áldozat elszánt tekintetét, megszfihl:

— Hit kérem, megmondom. Unt 
egy egyszerű Ford gép gázolta eh

Sporthírek.

— Salai Pos.tógyár—Szekszárdi j 
Tórskvée. Két teljesen egyenrangú 
ellenül küzdelmét hozza vasárnapi 
találkozás. Posztógyár Bátuszáket 
késztette megndá .r.% ellenben elvér­
zett Bonyhádon és Bácsalmáson A 
Törekvés szintén eredményesen küz­
dött Eátaszéken és a Bajai SE-t is 
legyőzte, ellenben tartalékos csapaté 
nem tudott méltó ellenfél lenni Bony­
hádon. Mu t vasárnap ellenben a 
Bajai Turul ellen erős ellen (állást 
fejtve hi megnehezítette annak győ­
zelmét. A két csapat találkozása reá­
lisén döntetlenül végződhet bár akár­
melyik együttes megszerezheti a mi­
nimális győzelmet. Tipp 2:2,

né és Takarékpénztár utCi saruk. Bej l: t a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.
Csak rövid ideig’

as»; JKasaMOi ea

Szekszárdi Turui—-Bajai MTE
Mindkét csapat a bajnokság első 
fordulóján hatalmas meglepetésre ka­
tasztrofális vereséget szenvedett. A 
következő mérkőzéseken azonban 
mindkét csip >.t kiköszörülte s. csór 
bit és a BMTE Bitiszék c apatát 
verte 3 : Ü eránvban, mig a Sz. Tu 
iu! Btc;kát 6:1 és a két nagy ri 
vá'kse! Simontornyés 2 : 2 Bücsa'- 
mással 1 : 1 arányban mérkőzött. E 
szerint a legveszélyesebb ellenfelek 
tő! sikerüli pontot szerezni, ami két­
ségtelenül jóval értékesebb, mint a 
BMTE győzelme annyival is inkább, 
mert a BMTE játéka rém kelthetett 
teljes megnyugvást. A szekszárdi 
csapat teljesen kialakult és hazai pá­
lyán győzelmet szerezhet a mu'thdi 
MTE felett. Ha azonban ismét lel­
kesen fekszik bü; dileoibe ugv pon 
tot, esetleg pontokat is horhat ham; 
a b&j&i csapat. Tipp 3 : 2 Sz. Turul 
javára.

Bonyhádi Cipőgyár —Bajai Tu, ul SE
E mérkőzésen iámét a bajai csa-

I pH szaporíthatja a pontok számát,
I mert reális számítások szerint a

bonyhádi c-sp t nemcsak hogy pon­
tot n'm szerezhet, hanem meg csak 
kétessé sem teheti a Turul győzel­
mit. Ehhiz azonban természetesen 
teljes uilsát kell kifejtenie a BT5E- 
nek, “nehogy a bonyhádi fanatikus 
közönség áltál buzdított bonyhádi 
legénység a szekszárdihoz hasonló 
kellemetlen pereiket szerezzen. A 
Turul pihenteti ezen a márkődésen 
kapusát és Cigány', ellenben ismét 
sorompóba áll Mukovic?. E szerint 
ßo.iviu.don a következő c ipát küzd 
a zöld fehér színekért: Kariovszky 
— Kiéin, Dömötör — Roráriusz, 
Kimán, Matbovics — Halas, Hantos, 
Z Bercr.e, Karegits. Tir-p 4:0.

Ehrt c- it itták a S’ekszárdi Tutu’ 
óvását, melyet BTSE ve! szemben 
7 : 0 arán’ ban elvesztett mérkőzés 
megsemmisítését kérte. Így a Turul 
c fölényes győzelmét már semmi 
veszély nem fenyegeti.

t
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Temesvár, Pozsony, Eger, Nagyvárad, Budapest

Alapitiatntí 1896 ban

Borsajtók, 
sző’őzúzók és 
törkölytépők

Kézihajtásra : k nyükszer 
közelii Kossuth, Hegy­

alja, kettős kosarn viz- 
nyomáui sajtók, 

Eröhajtúsra : folvtoumü- 
köclő Archimides.
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SZILAGYI és DISKANT
Telelőn: 185. gépgyár TTliskok. Postafiók: 60.

kiállításokon i-sö díjjal kitüntetve,

OTQ

Megérkeztek
a 10, 14, 16 és 32 HP typusu, világhírű

Johnson Outboard Motors csónakmotorok. 
Lényeges árengedmény I Kivételes vételi

alkalom !
Gépbemutatás:

Danubius strandfürdő, Bpest, V., Meder u. 8.
Eladás:

Pneumatik Árusító Rt. Bpest, flndrássy-ut 27.
vitéz Gyurkovich és Társa, Budapest, Dorottya ucca 3.

üadóáóágbaíi, 
ízben éö dcőódágmn

f?.hK-)e

j vm/mmRmíRmmm
Kérje minden fűszert ereskedésben

a most megjelent 148 receptet tartalmazó 
színes kőpekket illuszrált

d r. OETKER féle 
receptböiiyvet

! ára 30 fillér, ha a füsze*esnél nines 
forduljon hozzánk :

Df. OETKER Ä, gyárhoz
Budapest, Vili. Conti u. 25.

Kliens : Most ismeri ügyvéd ur a 
tényállást. Mennyi időt fog a per 
igánybivenni ?

Ügyvéd : Nálam három hónapot, 
önné! öt évet.

— Bizony, én egy vas nátíml 
kerültem Párisba, pusztán a magam 
eszére hagyva.

— Egyszóval: teljesen semmivel 
kezdtem.

Vásárok jegyzéke.
Szép e.ni)pr 8 án. Fegyve mH,

K.rako-j Njgyliáta, S-:o!no . Szöreg. 
I dóvas,ár : G, u a, Visegríd.

Szeptember 9 ón. Bácsalmás, Du- 
napentele, Enyiog (sertésvásár nincs), 
Füzesabony, Gyu.akvszi, Hosszúit3- 
tény, Kismarja, Lajosmiese, Lovas- 
b erény, N .gystad (seríésvásar nincs) 
Nimeiboiy, P..cei, Piiisvorösvár, Poi 
gárdi, Rakamaz, R c -k, Scekszard 
Szőlősgyörölt (sertésvásár nincs), Ti 
szatarján, Vésáiosmunóny, Vásáros 
miske (ssrtcsvásár nine;), Ziiaegei 
szeg, Z-uimbok. Kirakodóvásár: Diós 
jenő, S.olnok, A il at vásár: Fe.sőireg 
(sertésvasár nincs), Martonvásár, 
Nagyvázsony. Marha- és kirakodó­
vásár : Und.

Laptalajdunos: Uj Elet gyónd» r. ;
Felelői kiadd 6« kiadóé-v*.1eil ».»e*.

Deák lánc«.
wmwwmwmtwwiíii»
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Szőrme sárii
raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebündák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szűrni ebun da át­
alakítást és javítást igen jutánvos áron.

Holzer szűcs

Erzsébet kir.-nó ut 24

W
ff

Apró hirdetések.
Teljesen megbízható házmester 

kerestetik. Cin ^ kiadóhivatalban.
Magányos uriasszony részére ke­

restetik október 1 re szépen beren­
dezett világos utcai scobs, konyha 
használat, esetleg teljes ellátással 
csak:s úri családnál. Leveleket ké­
rem a kiadóba.

Harminc hektós borszürőkád eladó 
Bijaszentisván, Wuity I tván Kis­
ül ca 347 szám.

Két—három szobás 'akAst kere­
sek azonnalra vagy nov. 1 r\ — 
Ajánlatok a kiadóba „Lakás* jeligére.

Budapestiül 114. szám alatt két 
utcai szoba, konyha, spáj: ku orral 
vagy anéikü' azonml kiadó. Boros­
hordók is eladok.

* matőr fényképészek figyelmébe 
Fénykép felvételeiket szakszerűen 
jól ét olcsón dobozza ki Burger 
Ottó fényképész B>ja, Arany János 
u‘:a 2. szám.

Szent László-utcs 25. számú ház 
melléképületekkel, 2 pincével elköl­
tözés miatt azonnal eladó, esetleg 
kiadó. Eladás esetén azonnal beköl­
tözhető.

Hirdessen a 
.BÁJAI UJSÁG-“ban!

CsapófÉszek rendszer, Áüami ellenőrzés. 
Törzskönjvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a te! : 
640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl irr.po iáit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P 26. Már most elöjegyezhetők: 
Leghorn, Rhode és nemesített pirlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzftny kezelés. Tagoknak kedvezményes
árak.

Eladó ház
Kálmán király ucca 32. szám alatt egy 
7 helyiségből álló ház, nagy udvar és 
kert telekkel, azonnal beköltözhető,

jutányos áron eladó.
Pfreisz Béla
Bőrkereskedő.

-,«aí®S >:T5Zétt-'áSSHr,m'

Boltberendezés
uj és elegáns olcsón

EűfiDÓ
B»ién R Zichv Bvdog térről.
Cim a kiaiit hivatalban.

JVélkü linkéi eilen

UíttZWBSnEJfB?

minden k/izirirJ.o*s bon

<S

Huscsomagolopapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T. PARIRKERESKEDÉSÉBEN.
:—; 10 kp. vételnél árkedvezrrmny. :—:

VARRÓGÉP
MINDENT VARR. STOPPOL ÉS KIME2

Kedvező fizetési feltételek. 
Alacsony havi részletek.
5iN<6£R VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Bs|p, Erzsébet királyi é urca IQ

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óvéig és vasátnep 

dőtután nyitva
szepí. 2 töl szept. 9-ig.

Lsvasy Ödön 
dr Seiringer János

ay- gys-^ertóra.

nam Csodálom, pedig egész 
Baja és környéke meg- 111 (1 j d ? győződésből mondja,

hogy a belvárosi n . . , ,
plébániával szem- (} 0II ÜYlSel ß S
ben levő ______ _______

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Eternit udvar!1
Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi

Haíschek féle

ITtnrnSt fedések

■ 1 Wz I ISII csatorna csövek
|i 1VI 11 ■ m kémény toldók

eladásával.
Központi iroda:

Lerakatok: Dely Géza fatelepén. Telefon: 105.

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


